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pořádá střelecký závod

SKALICKÝ KANEC

DATUM KONÁNÍ: sobota 2. května 2026.

DISCIPLÍNY: „mířená střelba“ pro dlouhé zbraně pro náboj 7,62 × 39 mm, otevřená mířidla muška - hledí, 5 a
2× 15 ran, vzdálenost 50 yardů (45,7 m). Terče kanec a kamzík. Není povolen speciální fixační
řemen.

PŘÍSPĚVEK: 200 Kč za účastníka závodu.

PODMÍNKY ÚČASTI: registrovaní členové sportovních organizací, držitelé zbrojního průkazu a jejich doprovod pod
dozorem.

ZBRANĚ A STŘELIVO: každý závodník vlastní.

ČASOVÝ ROZVRH: 815 hod. zahájení prezence závodníků,

845 hod. zahájení závodu úvodní rozpravou,

900 hod. zahájení střelby první směny.

ZAJIŠTĚNÍ ZÁVODU: organizace zajištěna zástupci SSK Skalice u České Lípy a pověřených osob.

PRŮBĚH ZÁVODU: střelba vleže na myslivecké terče kance a kamzíka. Nástřel 5 ran v čase 3 minut na terč kance.
Po vyhodnocení a zalepení terče následuje 15 ran do závodu v čase 7 minut na terč kance a 15
ran na terč kamzíka v čase 7 minut. Pozorovací dalekohled je povolen a není povolen
pozorovatel.  Terče  budou vyhodnoceny obvyklým způsobem ve smyslu  platných pravidel.
Vyhlášení výsledků a ocenění nejlepších závodníků se uskuteční neprodleně po vyhodnocení
všech terčů. V případě sporných záležitostí může být podán protest k čárovému nebo k hlavnímu
rozhodčímu,  v  jejichž  kompetenci  je  záležitost  okamžitě  vyřešit.  V  závažnějším  případě
rozhodnou spor rozhodčí s ředitelem závodu, kdy mohou závod dočasně přerušit.

POUČENÍ O BEZPEČNOSTI:

všechny zúčastněné osoby jsou povinny dodržovat platnou legislativu, dále zejména řídit se pokyny správce střelnice a
rozhodčích, při pohybu v areálu střelnice nosit zbraň pouze s vyjmutým zásobníkem, veškerou manipulaci se zbraní provádět
pouze na palebné čáře podle pokynů řídícího střelby, zejména „Příprava se zbraní“, „X ran nabít a připravit“, „Připraveni?“,
„Start“, „Střelbu ukončit“, v naléhavé situaci „Střelbu zastavit“, jinak dále „Zbraně odložit/uložit“, „K terčům na 1 m“ vč.
kontroly zbraní před odložením nebo uložením, odložené zbraně opatřit bezpečnostním praporkem, ochrana zraku a sluchu,
respektovat zákaz konzumace alkoholických nápojů na střelnici a nekouřit na střelišti a v uzavřených prostorech.

Platí zákaz manipulace se zbraněmi mimo stanoviště na palebné čáře střelnice. Manipulace je povolena pouze
na vyhrazeném místě označeném BEZPEČNOSTNÍ ZÓNA. Účast v závodu je na vlastní riziko všech účastníků.

Střelnice je vybavena lékárničkou. Pohotovostní lékařská služba Česká Lípa, Purkyňova 1849.
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